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51 Toeval 5a
b
Ba
3T b
- c
d
Alvaikangen uls gevolg vian het woevil 7a
hetfen elkoar deels op, b
C

FRTRAIRER, IURLIN, SRR, IR, SR, g,
RIS, e, i, pre, S i, d
fivief. fifene en Jiif e
f

ammtal jongens

0 | x4
per. gexin | . |
hans FmE o pn_ o
PRATRIAN ""?flfl 'i?'; f] "";'I'J X

P veromderstelling dat de kans.op cen c
Jongen welsjh s aan de kuns op een meise
i

i1
L 9a
k.

1

i

T b
B C
Eleiner s 50%, De ervanng leert dat je 10a
meesial minder dan wes worpen nodig hebi b

I 4en fok 1 gllljifl'l.

aweetkans

green vin heide

weetkans [
- d
D kans op nul keer kopas ﬁ:—'.,, de kans op e
din keer kop is o en die kans op twee keer 11a
Kop s b
sulden kop en kwartje kop. gulden kop en c

kwartje munt, gulden mmt en kwartie kop,
aulden munt en kwartje mun

P Kians op nul keer kap is 4 de kans op één
Keer kop ih;, l et ke kans op twee keer
Rop s 1

ek

Hoofdstuk 81 Teeval 4

nee

ji, wani = -

Met randomgetallen. De cijters 0, 1, 2en 3
bistekeren con spelletje mel cen treffer en de
cijfiers 4,5, 6,7, B en 'Y betekenen een
speltetie zonder trelier

(8 Dh (3 2k (430 (3 4% (3 5en (L)

O 2002, b (2300 (30 20 (3, 4 04 3

(4 8005 4R (R B enif §)

(G )

Pif) = 55 = 029 en Pi#) = sy = 0,278
L3¢ tweade schatting is het meest
betrouwbiar omdal die gebaseerd 15 op con
griter wantal waamemmngen,

e kunt de tekst lezen” en e kunl e eks
niet lezen.

Theoretisch zou bel Kunmen door e meten
welk deel van de omicek je kuntzien en
wilk diel de tekst dasrvan inneemt.

BA0 vhemes feefden tenmminste 7 aor, dat is
£ kans van .85,

Pl 0 uur of meery = g = 0.1

Nee, op het versumelen van da,

&

8 TR i . S TP ER 1 TR .
20 3E 23 24 25 L6
T B O 17 Bl S
4142 43 34 45 46
512 5 54 B35 Ab
]l 62 63 64 B3 66

Py =3 &

Adbe unkomsten apneven waarschignligk:
Jan, Ligsbeth haeft meer kans om te winngn,
Piuitkering van ( 2.50) =z =12

Pimieer don £ OS50 verkies) : 0.4

+ G0 30 ey LA 2000 250
11,0K) 000 0300 100 130 200 2350
1,56 050 LUKE 150 200 2500 3,06
1,00 1A} LSk 20 250 3000 3,50
[.50 |30 2060 250 300 3500 400
2,00 2000 250 3,00 350 400 4.5
2.5 200 3400 350 400 450 S00




=

12a

13a

16a

(2]

17a

Pinzet) == = 0.16
Pimeer dan £ 1,501 -~ &= 1 =06

Plrwee keer heteelfoe bedm) % l.L B
Welk aantal open je ook gooit, het is altijd
psitiel,
Py =2
PiAY + Pty = | omudat er seen andece

05 en PE) = £ - 0,5
moeelijkheden @i,

Heet pamal owin 15 s of minder dan wes,

Er s maar één kaart met een zes en er Ajn
meer Kiaren mel een 2evel,

Wi bl gerste nummer, athonkelifk van de
kleur, zyn er [0 mogelijkbeden, voor her
tweede aummer zijn er nog ¥
mogeh ik beden, Dus 10 = 900 Ui
mongelijkheden.

Pibeide Kaaroen een 7) = % == ,—L
O een van beide kaarten staat cen 2éven.
PG = | — Pimierfi) = | — = =3
Miet alle mogelijkheden gijn even

wirschnlijh
h+b+T+b=3=3 &7
s (I} “.IT e
. HUBST eFadin] 44
Pisom =91 = 5 ==

Mark Ran medr dan één Keer deselfide
leerbing wekken, dus dat s niet correct.

Per groep kun je één trekking vitvocren
Tt opt dle honclerd is heteelfde als denoop
de vijltiz,

Moet worden terugzedasn.

Onsedan i de kans 3 opode 100 5

Kan nict met @én vaas omdit de kansen per
prioep verschillend 2in.

Mesmeen vans me | oronle kntkker on

A witte knikkers voor de heginnersgrogp on
aen vads met ¥ rode knikkers en 97 witte
kriikkers voor de ievorderds groep

W met 3 rocde knikkers Qnislukite kopie)
en |7 witte knikkers {goede kopie).

Mot worden teruggediin,

D eerste kopie is goed en de tweide kipie
is amocd

Trek con kmkker mif die vims, bekiik de kleur
enleg deze knikker wwrug. Thechaal din éénckeer,
Trekeen knikker uit de vaas, bekijk de kleur
e e e knikker terog, Herboul dit é¢nvkeer.

18a

19a

B &

20a

T-1a

d

e

Heoofdsink 80 Toeval 5

Schogt kaartjes met leerBingennummers: | 1of
en-met 230 en ek 30 kaarjes zonder
temiglegming.

Wanal 28 o en mel 38 leerlingen dic egen
SEMIMCIL.

Waas met 417 witte knikkers {geen
vonrkeur), 417 rode knikkers tlegen
ronkverbody en 1666 awane knikkaers i voor
ronkverfuul ),

Trek er 30 knikkers vt en leg eon getrokken
knikker niet terug.

By een randomectal kan ¢en leerling vaker
voorkomen i de steekproef. Hier masakt dat
et veel uil.

Mier poeds heteim alleen examenklassen,
Wil goed. aselect.

Wel moed, gestratificesrd aselect.

Miet zoed, wiarschinlith gaan voosmomelijk
e rakers naar buiten,

jir

TTT, TTO, TOT, OTT, G407, QTO, TOO
en LM

Chmdat ee heltt teveeden 15 en de andere
el ft onteveeden,

pumgal tevreden | O] 1] 2] 3
T &2
! iy

kans ETE:
Mee het s een veel e kleine steekproet om

> =

@r :.r_'rh van e kUI'II'H:I'I f{:l:_ll{:n.
I s
10 e R

minder dun 5,

=A% e reden, Dt is viee]

De steekproel vim de leerlingennad s he
betrouwhbanrst. Hoe groter de sieekproef,
hioe betrowwbaander

swieethins

I een Klein ackenbuns met manger
gechoortes per dag.

Dhxge pedachie 15 tenecht, Bip L0 keer
werpen verwacht je imch ongeveer 30 keer
kop.

aweetkansen

Hizt stoplicht kan ook aranje «ijn.

Vaor ket tweede el jfer noteert 2ij bij (2, 1 en
2rood enbif 3, 4, 56,7, Ben @ groen.
Waonsr bet derde cijfer noteen 2§ bij 0, 1, 2,
o4 en 3 okl en bij b, 7, 8 en 9 zroen,



T-3a

e T

- W

T-4a

E-1a

omanTha

twie knikkers

jil

= 31T movelijhe nithomsten

Minstens twee keer de rode knikker irekken
hij vijf keer treklken met reruglepzen.

Ads e 23, 4 of 5 rede kmkkers treke
Mhncher dan pwee keer de rode kmkker
trekken.

Matasja moet hoopstens één keer wachiten,
Piminder dan
rweekeer) = 1 — Pinul keer wachtan) —

Piminstens iwee keer) = |

1 S|
T IET AT W

Fiédn keer wachten) -« 1 — - "
Een vans met twingie knikkers cenummoerd
vian | ot en met 20.

Bij opzet | bieb je drie verschillende
nanmers, 313 de vaas wordt de knikker nict
teruggedaan,

Bij opzer 2 kan dexelfde o meermalen
langsrajden. By de vaas wordt de kmkker
wel terugsedaan.

Bij opaet 1.

Maen vringt klanten die op donderdizavond
hum boedsehappen doen. Een klant kanin
elke winkel waar hij komi een brietje in de
b coien, Mensen die het cigénhijk nict kan
sehelen kunnen door een eveningeel
onbewnste kleurveorkeur woch voorkeu
hebhen

Bigoh 1.2, 3 en 4 wing Harms, bi) 5,6, 7 en
Howint Bakker en bij 9 worde het remse,
Maak groepjes van vijl ciifers per oemioel.
Fesug randomaeijfers evert dan

17 vosrmoanen op.

Alle leners die vp deae paging voorkomaen.
Eheletters o, e,0, 0,0 en 1j

Ads je er vanult paal dat elke alzonderlijhe
tetter een even prool kans heeft om
aangewezen e worden s dal mogelijk, Tel

alle leters en klinkers.
PiAy = apntal klinkers

A} santal letlers.
Mea,wantnuziindeuitkomsten alleletters

dhein dit boek staan.

E-3a

- 0 op

E-da

o O

E-5

= TR = SR R =

G-1a

Hoofdstuk 81 Toeval B

rodalobbelsieen

84011 T3 4 5 6

112 3 4 5 &6 7
£ 2|3 45 6 1 8
2 3|4 5 6 7 8 9
S 4|35 6 R )
i 5|6 7 8% 9 oW
2 617 & 910 11 12

"Disom 1567 komt vijf keer voor indetobel
en e sonm s 77 Ko zes kear voor in e
Ll

B senn s 57 en desomos 1T

D som s kletner dan 3.

PIG) = | - Binlet-Gy =1 — g = 3

M, watt e hebiben de worp (2, 20
bijvoorheeld gemeenschappelijk.

Ecn kans van < beiekent niet van elk tweetal
T

Ja, twee van de vier mogetijkbeden,

Een vass met een rode knikker (alam ) en
cen witte Knikker (loes alarm).

Muoet worden terugeedann,

Wier trekkingsresultaten,

Plowes meldingen loos) = |

Pléén vim de twee loos) = T - —1
i

Mo, mur goeen beewaar want 853% |5 veel,
Droor de aselecthend kan het weval de
uitkemsien bederven,

Het 15 nigt mogelijk om mmstens eon
miljoen auta's duizenden kilometers te Luen
rijclen voor esn resl.

Eén op de duizend van één op de duizend is
Sén op de mibjoen.

Bij auto’s kun je nog wel een aantal 1esten
uitvoeren om oén op de dubrend e bereiken.
Viiegtuigen ajn per stuk veel dourder, Ook
sijode gevolgen bij hel weigeren van het
systeem bij viiegtuigen veel groter,

e

Plmm) =+, Plag of jm) = 3 sen PN ~ 1
nee

Crezinnen waarhi) de cerste teee Kinderen
hetzelfele pestuche hebben laten bt
kenrelijhk nhet Bij twee Kinderen,



G-3a

A-1a

A-2a

o

Niet wdereen in 1936 was Tid van een club
of bl een tebefoon,

De pververtegenwoordiging van de
repuhlibeinen strookie mo niel met de
ceomirmische verschilpunien,

Ook een aselecte steekproet wordt door te
kleine respons bedorven omadat je niet we
af wilheht gen selecie groep qmst wel
respodeent.

Inmiddels heeft edereen welefoon,

Bij een produceie waarbij 35% van de
producten tweeds keus s, 15 de kansop
pwee tweede keds exemplaren in een
steekproed van vier 0311, Bipstelling is wel
terechl omdat er 355 dus meer dan 309
tweede keus exemplaren zin,

[ kans s afgeromd 0,

Ads qe let op het aantal goede exemplaren
dan wordt het populatiepercentage

[(Ky - 70
4 —1= %
Bij cen populaliepercentage van 5 en nul

30 en hit aantnl suceessen

tweede keus exemplaren on dus ook bij een
popubitiepercentage van [ — 3 =45 én
eii aanial tweede keus exemplaren van
1-0=4

Ta, ek getnl Kot twee keer voor in de tabel
hehalve bij een populatiepercentage van 59
e bwee tweeds Keus cxemplaren.

aantal 1s minstens g 1 2 A4
kans 1] T. :—:l |_' =
435 —11% = 3% en 42% + L1t = 53%
A% - 3% =39%end2% + 3% =45%
Pl mvares woriden hif pan protars
steekproet Kleiner,

175 — 250 = 153%en 7% +2% = 19%

D op minimaal 23 en maximaal 24 zetels,
R — 1% = 2749 en 385 = | 1% = 49%
M, want het i minimaal 279% en
maxinyaal 49%:,

I-1a

1-2a
I-2a
b

I-4a
b

Hoofdstuk $2° Telprobiemen

S2 Telproblemen

Per drae letters heb e lelkens sis volgorden
:Ius% = | mogelitkheden,

Met drie dezeltde letiers 2in er 5
mogelikheden en mel twes derelfde lemers
ijner Bl mogelijkbeden.

Het nantal mogelijkbeden van manier 2 ¢n
heide uitkomsten van opdracht d maeten
opeaald 123 mogelijkheden opleveren.

24 wonrden

20 wonmclen

Fie de tekening links op de volgende
bladlzijde.

Pidrc koer dezelfde letter) = 35 = 15

THY voorspellingen
Crent | renz | ren3 | rend |mogekkheden

5

Rppn
LA T
nor
URLE O,
AR}

& il I
e
| l-:"._":l_\_‘_\_\_ nAA

& wolgorden
Pivier nimnen eovd) = o
53 leerlingen
30 leerlingen
Erin 93 leechmgen die alleen scheikunide
vilgen van de drie genoemde vakken,
== p4l

Praeen natvurkunde



I-2a

LEY
FE

Lay

(418

Ay

AAR

At

3a

Sa

Ta

Heofdsiek 52 Telproblemen 8

Plugen=T) =4 = 4

Je kune een som vim || maar op twee
minieren gooien, terwijl j@ een som van 7
up s manmeren kan goolen.

Pisom = T of som = 11} =4 = §

Juma Movoma heeft daar twee sets
gewaonmen en heell dus ook de weidstrjd
guw“li"ﬂl'l.

fowedstrjdvertopen

3 wedsinjdverlopen

Mee dal w affankelijk vim de kans op winst
pir set

Mwint - Gowint — Gowint

Crowinl — N wint — G wint

Fekeneen boomdiagrm waarnn je bij de
cerste veriakking hetaantal mogelijkheden
voor el geslacht weergeelt, bij de tweede
vertakking ket santal megelijkheden voor de
leeftyjd weergeelt en bij de derde vertkking
her asmmal miogeligkheden voor de
wionplangs weergeefl,

2% 5% ¥ 18 groepen

Wt is Je geslachi? (mian, yrouw)

Wat s jo leeftijd? (< 14, 14-16, = 16)

Hoe vauk per jaar ga fi nase de andars?
(1.2, 2)

In het boomdiagrum 7in er twee wezen met
kruissmune, terwijl er maae één wieg is met
THLER-MLAL e Gén wee met kruis-knis,

puw=l [ o2 | pw-3
a [ [
i 0 b
b i S
b a a
& n b
I b i




8a

Sa

voorgerecht, hoofdgerecht en nagerecht
2 takken: Socn en Garnalen

[ voorgeracht_| hoofdgerecht | _nagerecht_|

| dame blancha
anitratite —

irzch coles
dame blanche |

Hla-gyie

Irisch coffes

dame blanche
R

irisch coffer

datie lanche

antrecite om0 |

[risch coffee

; dame blanche
rili-epe et

gamntEn

e
imsch ¢ alfew

dame:blanche

e

Cip 12 manieren.

“esport | 2¢sport | volgorde |

12 wolgoriden

o o=l 16 volgorden

Fie de tekening rechishoven deze bladajde,
3 signalen

it =

1,

Pimeer din twee lampjes brinden) =
Jochem, want Leo bheett een viag pemanks

met dre banen.

Hoofdstuk 52 Telproblenien 9

Rl 1< Lamp | 2 famp | 3¢ lamp |4 © famp 5 ¢ famp

A& ada

Rl itgooi | 2°000i | wolgorde |

Ty
by R T munt
_,_,—_,_,-o—'—"'_'_ ———

— [T e ¥
| i -

kop. Kop

C Rrouies

d  Nee, maar één volgorde levert verlies op
voor de gekker,

e aaptal keerpoojen | 2} 3] 4] 5

aantal rouwtes in het I
boomdiagram 41 8116132



13a 1 3= 9 mogelijkheden
b 3w ¥ 3 =27 mowelijkheden
c 1 T mogelijkbeden
d 3= 3G kolommen
e M -295245

Prus. 295325

14

15a 2% = # msiellingen
"= Bl anstellingen

= Bl en 209 = 1024

Dus minstens 1O dipswiches,

< 1250 = f 1381250

32 volgorden cn 37 = 27 volgorden

o
o g

1&8a

[toosi | 2gooi | 3gool | voigarie |
| B ||

]

T4
LA

e

c:a
\ | ALF
o S

st ___,.r""-.'__—:j_'_ S— o
' /:: g IR
\ A Liceeey WA 3

M TT——

. T — iac
T JE=C R
o £

27 spelverlopen
Tapelveriopen
3= 720 spelverlopen

moan O

D mageliphhent gesspp levert 15 = 6 = 00
vidgorden, De mogelijkherd wspep leven
20 valgorden, De mogelijkhetd ggeosp
lzvent 15 = 2 = 30 vilgorden en de
mogelikheid pryree levert | volgorde:

Lo rotal s er 141 keer sprake van cen geligh
spel.

17a

19

20a

Hoojilsnak 82 Telprobiemen 10

N I T

24 wolporden

1 jueste vidgosde) 1—'

5cdinedix 3wl = 1 2 volgoiden
[de Raes s 0, wint dan st e vijike
somatitel ook automalisih goed.

Piminstens | verkeend) = | - Pralles goed)

= | 1%
il I

9t = 362 K80 volgoerden en 22202 gag 1y
™ G9A jaar heedt hig alle mogelijke

violgomlen pehad.

Wl =362 880 en [ (M = 3 628 BOD

[d! =RITTE201 2% 10W = 8T 178201 200
B3] e meeste rekenmachines is dat 64!
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ERER™ vooritter [pemningmesster secretaris | volgorde [EEL
| |_=_~——’E | o 8,01 | | Eaffia ]
| b E ALH hi

4 -’_ [ (IR
_ = ‘=—_::;E_ i & BCoh
[ H\( A & | ChAB talm
) ——_ & A | Caa
B &volgorden
€ hHx5xd= [20vilgorden Tang
22a 6! % 15 =720 % 15 - LOB0 seconden = S —
| 8 minmten
b 3! =6 permultaties
23a  fucoleitsboom
b Meteen boomiliagron zoals getekend staat =
in epdrachn 3. Ableen meet jenu pas Tot d_:l;_
ophouden als er dric sets gewonnen £jn, W
¢ fuculteitshboom \<Tf_;
d machistoom | T
e faculteitshoom —
f Meteen gedeslielijk gelekende 28a 10 = 10000 piN-coides
Facubieitshoom b '—%},‘:ﬁ' 100 Keer
24a  Aic detekening onderaan dere bladeipe ©  Ju, het Tukeelfs i maxinaal twee Keer.
b 2lecrlingen d  Het kan lukken, maar zeker is het niel want
25a  Fiede tekening rechishoven deze bladeijde. er zajn £ volzorden
b 1% drnezangendiners 2%9a 3 = 2T volgurden
€ 2% 232 = Bkevzes b Voord 6.3 zljner 6 volgorden en veor 5 5.5
26a  Deworpen (1,40 02, 53003, 06014, 1003, 2y iser | velgorde. Dus erayn 7 volporden.
en (6,30 leveren een verschil van dne op. € 3= Uvolgorden
Dus 6 warper, d totaal santal eieren [ 1213 14| I5] 16
b Piverschil isdrie) =4 =+ gantal volgorden il al &l 71 8
27 Fen boomdiagram met twee vertakkmgen. 17) 18
bl
244 —

yoethal

tafeltennis



30a 126 3 %5 = EROO cieren

b & 100%=2229

€ Datelk aantal eleren per broedsel ven even

grote Kans heelt om op e treden,

T-1a Pihoogsicis4) '_.L-';;
b Piten hoogste dén 4y = £ =2
c i
T-2a

4 x4 xd=n volgorden

b D lengren 80, 85, 90,95, 100, 103, 110,
VIS, 1200 125 en 130 ¢m 2ijn mogelijk. D
11 verschillende lengten,

€ Mee, want de kans dat je precics de juisie
tentstokken combineert is zeer kiein,

T-3a  Ziedewkening rechts ondernan dese

Bladzijde.

b 10 velgorden

=

[ 1 lamp | 2* lamp [ 3¢ omp | 4*Lamp | 5 | Volgorde|

d 6 volgonten

€ Hij heelt geen gelifk. wane één op de 32 doren
bevat vijf goede tampen en In alle andere
gevallen wordt de doos leruesestuurd,

Heofdsink 52 Telproblemen 12

T34 T T T

Iy —

b & volrorden
€ 4! = 24 vplparden

T-3a
1 lamp ] 2 lamp | 3*lamp [4*lamp [5° lamp [rangschikking|

q roe
15304 F

__.!_,__ g
:"""._ J.-’"f ‘-H'""\-\. 5
.I'- .-".. -\-----' i
1\\ T
'\. |
I K Ld Ay
':\'- =
e Sl
g b |




Heofdsuk 82 Telproblemen 13

T-5a T-6a
| 1¢set | 20set | 3¢set | 4*set | 5% set [Volgorde] | vader | moeder | rik ] chantal | uitkomst
[ [ | | | r- : id F

e, Al by

b 20 wedstrijdverlopen
€ I wedsirijdverlopen
d Gamanicren
T-6a  Zie de wekening rechishboven dieze bladeijde,
b 24 volgorden
c  Piloting opniguw) E‘ ¥
E-1a D stenen (0, 30, (0, 65,01, 3601, 6502, 31,
(2,680,035 304540 (3,30 1446505, 6)en
(6, &), Ts 12 andere stenen. E-2b |5 vodeorden

Plregen (6, 3)) = 22 € Plmeer dan dre openen)

—j—
-
i 4=

i

0

¢ Plasntal ogen kieiner dan vijh = 57

E-2a T :
1* busje | 2* busje | 3* busje | 4" busje| 5" busje | 6" busje|  volgorde
- N 1

(|
-|-|
_F_ alte
Bl S E ey
e b # ¥
Fa (]




E-3a

E-d4a

G-1a

G-2a

G-3a

2% — | = 3| personen
2% — | = 235 personen
2= 024 en 28 =2048

Pus je hebt minstens 11 lampies nidig,

[ i*latter | 2"letter | 3 lettar | voigorde |
1 - L2 N

felreleterwonrden
gt
Yoor D9 909 quta's

24 vierleterwaooriden

I = 23 = 230000 nummerplaten

LIF = 26* = 45 6497 600 nummerplaten
D rouden er per jaar 4 3649 760 nicowe
auto’s verkocht moeten worden. Dat is op
cen inwoneraantil vin ongeveer 13 miljoen
ere veel, Dues worden niet alle leners ¢n
cijters gebruiky,

B 0¥ 6= 216 volgorden

G B+ 6= 18 keer

i+ 4 =05 deer

[08 = 1006 000 tedefoomnummers

x99 8LTxhxs=

I51 204 nummers

Saskia heeft de mogelikheden &6, 69, %6 en
09, Eén van die vier is goed en dat 15 25%.
4! = 2 mogehikheden

Az je voor het éerste viak bijveorbeeld rool
kit heb jo 21 muogelijihaden. Dos in wetaal
Bt jed = 21 B4 mogelijkheden.

G-da
b
G-5a

Hoofdsink 52 Telproblemen 14

[ Viaki | viakz | wiak3 | viskd |

B! = 40 320 mameren
Fooe 4l
36

< 4! = 1152 manteren
20 = 1% minuten later

L.l
19 18147

Dan duure het 20 minuten.

Nee, je kan peen snellere telefooncirkels
bedenken want dan bereik je hoogstens
16 Jeerlingen.



B-1a

B-2a

B-3a

b
B-4

27 @ :
& I
\ i
v/ 1\ i A T:
I | h [
E @ @ T
1 (3 h Th
o) |
T is
16
i1

Op 5 = 3 = 25 bricven op de vierde plaats
en op
S5 - 125 brieven op de derde plasgts.
3= 3125 Kaarten

S =0T65625 en 3 = 4R 428 125

s oo | vonden,

Mensen verspreaden de Bricven nict ¢n
vriderbreken 2o de ketting.

p=terks2

Op ele eerste briel stam Cynthiv er nog nict
op.Le heelt daar de hovenste maam
doorgestreept en zichzelf endernan gerer.

4 pulden

A =9 pulden

D enivangt 21 3~ 27 2uklen

& pulden

I-3a

= B Y~

1a

Hiafdstuk 53 Reberen met kansen 15

S3 Rekenen met
kansen

[ 6 uitkomssen

Pleerste cijfer iseend) =5 =1

Ploninstens één ) = 17
Plgeendi = | — 3 ==

L]

3 i :
Pisom is 61 =

Pisom s minstens 30 = 1 - Pisomis 2 of

kleiner) =1 - +=1

Fisom 15 hoogstens 1) = 1 — Praomis 11
—Prsomisdli =1 - & -4 =48

10000 uithomsten

Pid dezelfde) = wir = wm
(IR RS

P4 verschillende) = g 0.504
3000 uitkonsien

P53 dezeltde) = 57m = (L35G

Prominstens 2 hetrellde)

I — Pid verschillemder = 1 — 0,504 = 0,490

Mg L sann ongeveer 158 auie’s, naar &
gaaan ongeveer 323 auto’s eo naar £ gaan
520 pun™s,

I} | E g |
aantal 158|323 | 520 | 1000
percentage | 15,85 | 32.3% | 520 | |00%
PiEY = (1323
PLACE) ~ 0,65 % 12 - 0.130)

Pivlooien) = 322 = 1,524

Pimddel niet wegediend enowel viooten) -
o | L

Pizomder vieoien en middel wel wegediend)
= 35 =778 dus 7785

Prmrndidel toegediend en gcen viooien)

% == 1,754

Pimiddel wegediond en wel viooien) =

= (5246

| ___,.,-!.-l.'
Fo

o

(o (L2 = L0 dus 8% sTangl voor buide

Lskern,



C  Piverder en dyarna niet verder) =
DA 08 =152
Pioigt verder) = (.6
d 374
e Mijnheer Crvervoor s soen willekenrpe

sollicitant.
Za 10 =10 - 100 takken
G oA | voass | uitkomsten |
AP

€ AR kot I8 Reervoor, KW Komt 47 Eeer
voor, WA Komt 12 keer voor en WW koo
28 kewr voor,

dPIRE) = 5 PIRWY = o5, POWR)
PIWHG = 2

3a  60% vande knikkers in vaos A 15 rood en

12
i en

A van de knikkers i vans & jsowit
L0420, 120 ¢n 280

N S PIRWY i = A
PR = - A
e POWW) = 22 - o

da  Ioovaas A #n 4 van de 10 knikkers witen 6
van de 10 knikkers rood, D zijn dus
4y ;
kansen - = 04 en 4 = (.6,

b
[vaseh |~ vaass | tkomsten!
| '._-'._!_1__i A | A6 BI=013
BB :_-.___-_1._\;: W |
- B lad =642
o P8 w [o8 pa=0m
L] "1--'"-_'_-:|_ m
T et nd - bds

€ br komen geen mogelijkheden bij, er reedi
Jurstcen splitsing op.

d PRWr= 06= 07 =042

8 PIWR) = 04 =003 = (0,12 en PO
[hd = (L7 =1),28

Ba

Ta

[ = R -

T T T
| LR

Hoafelstuk 53 Rekenen met kansen 16

e Lo |3 et itomsen]
A A G

N T
L
el DA
e e | "
utc-;___,-" '—-'_J______ ._,—-'--'--F-F
- T )
= ]
f:'x:] ¥ 0EE 564
"-\.“ N = "
' T
% g_.--"' E S .
i
L
-

PIGG - OB = AL8 = (e

PGS = 8 = 0.2 = .4 =128
PGES) = (hi o 02 =02 = (1,032
PLSGG = 02 x L8> 08 = 0,128
POSGS) = (K2 = 08 0.2 = 0032

P = 02 = 0.2 =004

|.:_|3_:-__
'{::.,-' i

.-:-.-"““I-'-IH'.I:,_L

,
PLOCH) = 0,43 « QA5 = (,3025
Fil Ly = 0,28 = 028 = (LOTHY
PULAY = (028 2 0,77 -~ 020046
PiRLYy - 072 =028 = 02016

PIRR) =072 = (.72 = (55184
CROES + Q2016 + D2016+ (L5184 = |



8a PEC)=023%(5=10.15

b PENC = 03= 02 %05 =003
€ PCCOr = (050 = 00312
d

mmmm
J ]

ne

.-

b PrSkeer Ay = 5" = 0000948

€ P2 keer B = () = OOOGO00G3

d Pil6keer geen A) = (3!" = (001

e P2 keerd. 10 keer geen A of 8, 2 keer B
(1 2 s (50 = 0000000015

10a  Pialleen de laotste in gesprek)

(L7677 = 0,24 =10,0135]

B Pialleen de eersie en lagisie o gesprek) =
(0,065 0 (0,240 = bl L]

€ Promimstens 2 niet in gesprek)
I = Pinul in pespreky - Pidén in gesprek ) =
| — (0761 — B = {0.76)7 ¥ (h24= 0LA07S

d 23 knikkers, boode o sesprek) en 19 witte
et in gesprek |

Tia. PiA/Rh b =043 = 0,15 = 0645 dus

buba
b POVRR ) = 045 = (0085 = (L3425

c  ARMRHK
12a O = 03 - 018 dus TH% langs Ty
O 2 0045 = (L 18 dus §8% lanas I

b 36% komt in hei meer,

132 TR T T

Hoofdsink 82 Rekensn mer kansén 17

b H00en 200
G LA, 60D en 44

c Yoor het aantal keren één rode encéén wWille
kmikker kun (e de aantalien van 8Wen W
opmellen,

14a mmmmm

LR
g
4
/
/
_.I'
', R
\ e s}
b e

b Pi3 keer roos) = 4 = (077 = 0.3 = 04106
€ Pleersteon vierde keer rogs) =

CLTE %4037 = 00441
d  Pihoogstens 3 keer roos)

| = Pd keer roos) = | — (0,73 = (10,7599

15a  Pumecrdan | oot = |
Pil fou) = 1
b F huu;_xtu:'m 2 fouty = |

| =3P =g
16a  POODGE) = (0,150 = (0852 = (L0163
PGy — ¢, 153 = (08552 e (LD 13

fvalgonlen

P fomty —
I:l'l.' g I-_I:I.' %
P fout)

€ Plewee goede en twee detecte)

o= LA = DRSS = (0975
d  Ploinstens | defeety = 1 — PO defect)
| — &5 = D478
172 Piminstens 4 = 1 = Pi3 welpen)
| — (L2 = 0892

b Piboogsiens 7) = | s welpent —

Pi9welpen) = | =3 = (.32 05 — (0L3)

(k535



18a

19a

20a

e s O

23a

PERW Gees) =

PRV Giovern)
POWW Geesh = & = 5
PIWW Govert) = 4 < & = 5=
Ko g nier hepalben

=,0741
Cwan je koot dan geen

volgorde hepalen,

Piwilcn roody » T g = 5 =0.4038
Piwil en rood) = 2 % 3 % £=0,5556
Piwil en roadl = 2 <9 % 2= 015336

Ecn vaas met 2 rode knikkers {in de moosy en
Trek it
de vy een knikker en leg hem weer terug.
Herhaul dit drie keer

Primis-riik-raak )
Aomameren

2owitle horkkers (ot oo moas),

EE. 8
e

Elke mamer heeft een kans van 15z
Preen masser) = 3 ,'—“, - %

FEen vaas met 3 rode knikkers (prijsien
Aowitle knikkers foeen prijsd, Trok il de
vaas een knikker en feg hem el terug.

Herhial dit drie koer,

i lane e L

Prijs-prijs-geen prijs, prijs-geen peijs-prijs
U N Prife prijs prijs
Yilyd
1 ij
=

Plprejs-prjs-geen prijga = 5
Piiwee goede vakjes) = 3 = =
it mln. en 2 lege battenijen)
10 = 5 % 5 e 5 % 5% 2= 0,300
Ohmdat de kans per blik in die grote pantij
5 15 en dos melik bl Vijf blikken uit
alesparmi] verandert her percentage van 905
niet e rkbmar

Preéi blik nict van kwiliteit A) =

F et O] = 032803

Piowee blikken nist van kwaliteit &) =

LOh s 09y (OLLE - 00729

24
25a

26a

27a

28a

29a

Hoofdseud 83 Relenen vier kansen 18

E o aleie oneven cjfers, dos de Kans s 5

geneesmiddel generen uithomst

wel o iz, el

== M, nivl

—==* puil, el

== and, fet

: X B
Prwel | mieuw) ==

Biwel loud) = 2= = 16867

EES 9 \

i =0.3133

PiAl =35 = enPlA | B) = 5
Dvoorwaarde verandern de verboudingen

153

P niel |¢7U|.'|] =

et

Pidi==ten Pl A =1

D voorwyarde verindert deverhoudingen
mig,

PIC) =zzen Frela = :

Ee somrwasrde verimdernt de verhoudingen
PA) = f=tenPiB) =5 =75

PiA | By = = Den P(B| A1 =% =0

PrA | B2 Platen PLgl A) = 1B, dus A en
Bt i ulhankelijh.

Ponvaldoende CSE | voldoende 500 =
H=00,1420

Waarschijnlijk nictowant e 15 geen
willekearige leerling.

Promvoldoende S0 voldoende CSE) =

== LT

Plomvoldoendes 500 = (3,23 an
Pionvoldoende CSEy - (1,249
Pronvoldoende SO | onvoldoende CSE)

&= 06207

Plonvoldoende CSE | onvoldoende 50)) =
L0782

e kansen zin met gehik, dos afhankeliik



LRI mochine | goedidefect| kans | 354
| e
-
f'ﬁ-.__;“ﬂ&;' ‘
- “'| 199
g 1 b
~ - |
il | - |
b Podefécty = 07 =001 + 05 007 = 0028
C c
T |
L Plamp | 2tlame ] 3lamp | uitkomst [
) tiag
i o
' f
T-6a
|
— 1 1
d  Pinul defecte laapen) = (L9720 = (L9183
e [Miwoes defecte lampen) =
w028« 0072 = 000272 b
T-2a Piéénvan de vier wierkl mee) =
4duint=04219
b Pivier mensen werken mect - (5% = 040039
€ Pleerste pwaall doen noet mce en de Latsie
vierwell =517 = (5% = 00012
d  Pizes mensen werken mee) = (5 = 000024 E-1a

Pitwintz goede buttanst — (K98 = 06676
b Piédn verkeerde nton) =
M0N0 (ORE = (2725
€ Piomnstens twee verkeerde butlons)
I = Pirwinng goede buttons) -
Préén verkeerde button) -
| - (6676 — 02725 - 0.0599
d Priessestens 19 goede butons) =
I — Pirwintig poede huttons) =
| — 06676 - 03324

Pivier hliwe) = =t

T-4a RRExE=01872
b Mee, je kunt ook twee wine en twee blawwe
knikkers rekken:
€ Préén bliwe e e witie)
43 K W W= = DT

Heoofdsik 52 19

Rekenen met Kansen

[t posshiet
ziekie | ju | hee
Jik 0EAA25 | LON00625 | 0000625
neg [LEDRITS I S 3TE | Q99ETS
(e 1 I
Pipositiel - 0.9

4hINESE Y
ny

P{rick i]}iﬁilu‘.\'r_‘ inelicatie) =
(L0025

Piiick | negatieve indicatic)
(1 EHKMR2S

Mijnheer Meeuwse s geen willekeurnig

dALLELREY
[l

person,

|56

Plmaisge) = (LA s men gelith s
Pimeisje | N&G) = 22 = 0.5034

P N&CH = fhr = 021 19 1s et gelijk asn
PIN&G i meisie) = 7o = 02098

[he gebeurtenissen "meisje” en “proficl
MEG #m aihanketijhk.

Pimetisge b = (L5084 15 miet pelifk wan
Plmeisje | N&T) = 4= = 112518

PN = e = 10,1379 s niet geliph aun
PIN&T [ meisje) g = (L0BN2

Dy pebenrtenissen ‘mesje” et ‘proliel
N&T zijn athankelijk.

|

|t



E-3a

E-d4a

E-5a

E-Ba

E-7a

]

BIKMEK) - =

PIMMY =3 %3 4

PLRKRK) = () = &+

P{tien Messen minstens 1 fiery =

10989 = 0 8171

Pilimaeste vifl minder dan | liter)

COLEETY = (0L0297 = O 000000003

Preerste drie minder dan | 1ier) =

RO (LG8 = 00000667

Piminstens ¢én strike) = | — INnul strikes)
[ — (04 = 3,0994

Fiminstens twee sirikes) =

I = Pinul sinkes) — Piédnsirke) =

- ! = L0 (04" = (6= 0,998

Pihinopstens acht sirikes)

I — Prowegen sirikes) — Pitien strikes) =

[ 0 (e = 0 — 06 = 0,950

Bismimaler dan negen sirkes) =

Pihoogsiens weht strikes) = 00530

4! = 24 volgorden

Piéen vis wil elhe leeNijdsklasse) =

T2 036 = 031 © 23 =00 =(Lal6

Piarie jonger dan 2 jaar) =

4= 00T » L33 =03970

tv % 2= 12 volgorden en 6 volgorden

POL Lol by Pl 0,202y + Pg2, 1. Ty

P oo 103y = 403104 4

O x {02612 = (D237 -

12 003007 = 023 = (036 +

12360 = 03] = 0,1=0,1914

Eien viuss met daarin één mode knikker (kop)

enddn witle knakker (nunt) waariit je drie

keer cen knikker pakt met toruglesyeing
[ i

b u
Op 3 manmieren
el
: EI

Plowee kinderen met bruine oeen) =

IR 0T = 25 =04219

Fiminstens twee kinderen met braine oaen)
=1 = Pi ol 1 Kind met braine oaen )

I = ER250 — d = (0,259 » (075 = ).94972
Prewee kinderen met bruine owven |

B s (25 = (L7585 = (0,209
L2303

Je kunt niet bepalen hoe vaak het voorkomr
dat bet abarm niet afgant lerwijl er peen
brand is.

f

9

G-3a

Hawfedstak 53 Rekeien niet fansen 20

PiA |8 - Fenpid) - 5
Pi#t|A) = sen s = 12
Aen B ain dus afhankelijk.

O %o 6= 216 uitkomsten

Pisvim is &) = '_.Illh' L = %

Piminstens dén keer 3 ozen) =

| - Prgeen keer dric ogen) = 1 — 2= oL
Bij een vierkeuzevimag s &én vande vier
veagen goed, dus de kasis is 5 = 01,25,

Pivier goed) = 15 = (00255 ({1,752 =
1030
Pitwee goed)
0. 2966

Edn van de viervragen is poed, dus van de
ees vrgen is gemiddeld 15 vraag poed. D
is elus gemiddeld o150,

I3 2 (L2350 = (0,757 =

T e 00—
3 LT -
FalHL

11K -

i,

Hiet moakt nicts it wang de
verwachtingswaarde blijie £ 200 -

Het musamum van de cerste ronde is
IOl —en van de tweeds monde | 4.800,—,
PUFdBO0,~1 = (350 % (41 = 0000009
Placeond | ziek) = T

e G2 000 = d496 ek

At w VRS = 6] S04 = 005 = 397 mensen
T LS+ 2w 005 = (L0508 dus
ahgeveer 5, ] %

v % 0.1 + T e 0.1 = 0,1 idus 10%

Mee, et hetranwhbiarder



G-4a

B-2a

0,155 0,80 =0,12

geluiE HTIETRES

zigthleur | sroen | peel | tiv et

griken 0 ] | &

el I5 bl %4
I3 H5 3 4]

Het verhaal van de verdedigeng s st

Feluige Al 1%

ziet klenr | groen | zeel izl

TR DLOEES: | (L0765 | 0,163

eeel (L0615 ‘ (,7735 | (L5325
015 [ 0ss L

Jiwoweant e s 86,2% juist voorspeld, Dot bs
selis peer dan BO%

Iy s T = 2RO 00 OO0 Tommuimimers
100 10000 GO latnummiers

T = 00000

|5 O EHID w5 x4 = 3600
fotnumimers
““:iﬁlfl.-:lm 0 198
TR 00N = ﬁ o= 3NN

Ietnumers

A

Er komen evenveel lotnommers terug, Jdos
che kans 15 gelijh gebleven.

Piminstens ¢80 keer hootdprijs) = 1 -
Pl keer hoofdpogsy - | - (L3500 = 0,585
PiA) =1 en Bl = ¢ en PLA en tevens ) - +
Palg =Lenbiplny =1
Dus A-en B zijn onathankelink,

PiA) - Pl = 5 = rl LI PrA on tevens M
7 Eén getrokken kaart is harten.

12 Eén getrokken kaort is boir,

PICY: PN = § % 5= 35 - PO entevens O
| nigt-d |
B 027 | D8 | 045
nici-8 | 0,33 (1,22 01.55
e Toa T1

Piniet-A4 ) Pinicl-g) = (04 = 53 =022 =
Finiel-A en tevens nict-#)

et dus onalTambetijh.

PA) - Piniel-fr = 06 x 0.535= (133 =
A en tevens nict-f#)

Aecrinodus omalhankeljhk.

Heoefddsiak 53 Rekewen et kansen

21

| A nict-A
4 P g-=p o
nigf | o0l =g 1 gl =) I — ¢
=
PORW) = o 2 = PR POW |
PEOWRW) =2 = &« =

POW) - R W0 pow |

POy PR W POW | WRY - POk | WREW
P{RW) = PLR)y - P{W)

PIWRW) = PLW)Y - PR PIW)



1a

2a

4a
b

Onderzoek
Randomized response

Heb e al een keer met womand sex gehad?
Heb je wel eens penookt?

Hieh joowel eons iets aestolen uit winkels”!
Belimerijk voor euders, leraren en andere
opvieders.

Hoevee! verdient o per maind !

Howe winak gl ooimet usw pariner noar bed?”
Welke dingen heeft u vroeger gedisan die
pict door de bewgel konden'!

M pmdersocker weel met welke veagen je
naar wagrhewd hebrmaevuld.

Van alle mensen zal volgens alspraak
deel devragg met o antwoorden en ,L ol
et e ateijn 8 + &= 16 antwoniden.
Dre owveri e B
nitar wanrheid ingevald, Diarvan word)
F) — 8 =42 keer @ muevuld,

Cioeni met een dobbelstecn,

I & amiwonrden worden

Als e cen | gooil antwsord je altijd met ',
Ads e ven 2 gooil antwoord e altijd met
neg’.
Adsiae 3,4, 3 of & 2o antwoord je mesr
wnrheidd
Je srelt 8én vraag asn 1200 mensen. 70
mensen eeven con fa-antwoord, Man alle
mensen eul volgens de alsprink L dee] e
v et ja beantwoorden en 5 deel met
nee. Da zin 20 + 20 = 40 antwoorden. De
overiee (200 A0 antwoorden worden nag
wasarheid ingevald, Dasevan worde- 5 360
S0 keer jnoinzevuld, Het echie percentaze
o 1009 = 6230

s-antwosrden 18 dus &

HEG
¢ — ey

i F
-F-'_'__,.ﬂ' nreo —

Sa

Ga

7a

nelerzoek Redomized response 22

13 kans opreen ja-untwoond is ,: i+ ,I-,I ]
o d

Het aanial pr-ontwoonden 15 1830

= J200 :p + 30N

F200 <+ 300 = 720 geett p— 0,35

Cros 35% van de jongeren gebrutktwil cons

14

pogl

dhruges.

36053 = 1) = 200 geett 240 - p+ 6l
)

2 op

Dus 38% van de ondervrasagden verzwi)gl

100 et e 1,38

weel cens inkomsten.

For eiyn movear 2400 mensen die in din geval
naar waarhed hebben geantwoord, dat is
redeliph wemig, Je moet zorgen dit je cen
represematiove steekproel hebt van alle
metsen die @en belastngformulier invallen.
D mensen die die inkomsten verswijgen
sullen dat misschien by e’ n enguéte loch

mel eerhijk Whegeven,

[3ij een a0 groot mogelijke steekproet is o
welniz verschil wssen het geschatte
percentage en hel vooraf gekozen
percenape

Dinoy een schraftelijke, anoneme enguéne af
te e, waarbi] e cen mstructic oevoege!
wovls bivoorbeeld i opdrachn 3 Deee
et mnstens ann D mensen in deae
ciderzocken grocpoe Le sturci.

Een santal mensen #al de enguéte met
terugsturen. Pl Kunnnen nat de mensen #ijn
e bevestigend souden antwoordon op Je
aestelile vramen,

B een teletomsche enguéte heb e nog
stueds e aantal niet-beantwaorders en het
15 niet anoniem,



-

C-1a

C-2a

C-3a

d

Complexe opdrachten

[20 = 479001 i) manicren

[LD = 39436 800 volaorden

0= 3 = Bl vialeorden

Mees dan 2 erelf kazen zoed en heell de
kanabichiat ook siitomatisch detwanl ide kaas
gowd hgpen.

Povwaiadf Kaven goed) = F-‘r'x|| A
3= rneren

aamtal foul | 0 1 2] &
hans | ;l E - :

Pirwaalt Kasen goed)y = q%r‘

s
Fre Kans dat laj shaagn 15 no veel sroger,
EI:'I; = i_:'.f‘l-]

Pweetkians

/_r-'l'_:_-
e ~— .l
- o
i =
- -
. = :_
o e =3 T | &
\C:;
—

oAb 2 (030 4
2o 30 = ey = (4608
Pilvens wimt) - (L) -

2w K360 {LAER =070
Prlorissen wint) = (0,237 4
iR TR

Plaleoe sets)

2w 7T
Privens wint en Jorisaen wint)

Q70 D 13 =00

Plminsiens dén Bele i de finale) =

1 Pigeen Bele i de foale)

=030 = 087 =0,739

L 10 leine blokjes of uit 7 kleme blokjes
en | groot blokje of uit 4 kleine hlokjes en
2 grote blokjes of wi | klein blokje on
Fogrote hlokes:

BTN keren

I msmeren

1 =8+ [5+«4 =28 wlgorden

C-4a

Coriprlexe opdrarhien 23

e 13= 2 x|l x =¥ x8xTxb
£ 5 = 3032438400 mameren

3% =9 xdxTx
SOT 20 manieren
B4R =9 xlxTrhwied

19 353 6l

x4 m 32 E = 940

Lags 3632 A28 B00 + 907 200 + 19 353600
“ HEd) = 3RE2 6905000 innmieren

[ dtwe | zowije |

Fowd =

| L. B e
b e
L B
| o
sl b il
|:'"J = it
S T —— BT
‘\"\x. A
43 B ey
e ___—-_
— it
=l e

L hie Bans was 5 % -E wd==

3

Jo, de kans s cerst 5 en daarna 4

Als et ozl neganiel 15 dan heclt geen
enkele man synliss Als de test positief is dan

heeft mansiens één mansviilis,

L = 1000 progpen.
Dhisg 600 + 400 = 4000 = 3000
Plocdproeyen,

RSP = (500
LSS 1 = 0,40 3
(0,95 = 0,366

| 250 groepen

.323060 =

Pizeen sviilis)
Prwel sylilisg = |
Prwel svfilis) = 1
Kk
P20 = A2 1 groepen moclen geon
YT i_‘.l.“'l over "T‘I:I:Jiii-lll worden.

1250 + 421 < 8 = 4618 blocdproeven

Plwel svlidis) = | j(tsy
R LA L. s 10000
i 1
'”—-‘.’ﬂ =0 = (.95 = 10000

i
Een grogprgantie vin S personen



I-1a

L T O T

b

S4 Kansproblemen

)

441,312

ap | ‘mamer

2o E-Ren -4

o 2 ETeree
ap 4 manieren
ur fr manicren
2% 2 =4 municren

Mee. maar de kans op dere ginduitslag i
wi] het grisagst

P2—Ty=6 % (it =g

“parti | Zparti | stand |

{___,.-;T'___'_ 1
P T i
___,-"" -
. a |
- . T B
\ | T2
: et o X |
T ]
e 11
| T 4

o B Imanaeren

I-3a

da

5a

6a

Haoofiseuk 54 Kansproblemen 28

3 = awikkels

Chnlat op elke wikkel de gdre veeemde wien
sLdan.

T F= 210 wikkels

+ A5 taalklontjes!

(k]

B Be R 20 ek lentjes”

PiMederlands) = % =T
Chendat in de middebste bakjes meer wegen
sulenkomen.
[t 35 mogeligh, maar seer onwissrschijnlifh.
125,375, 375 en |25 kopelyjes

B, U6, 38d e

en 312 kogeltjes
®ox 7w f o= 330 woorden

(R

= A6 drictallen

I||:-"-I.-t-" - R
et = A0 viertillen
IHER
hehmdeleds]
ihl
LI}

Z0 zestatlen
& tekens

py_ h 5
|._ | =7

o =1

|5 1ekens
3 tekens
| = neg. ”l =3x8 Tal e o IR<1
].:ra selectie van |4 |J||1;1u_n it JEI dingen i
hewreltde als een selectie van & dingen ult
20 dingen, Bij elke 14 dingen die je kiest
el je maenelijk 6 andere dingen ggen,
Je mag in de telleren noemer met hetzeifde
aetal vermenigvuldigen. In dit geval is
aekozen voor hel getal 7!

NaTuhu Sy dwdnial

teduisiuin]

11
5
b

BT how d wdw 12w

ReTafhedrdw twie ] H'l_:ﬁl_

Ads je nul dingen in een Ape wil legoen kan
dal vp | mianier

s

| L

()= T s = 3268760

=1 23 i

[4)= 3 - | Heues

e B AR y

el _ o 6816

"',‘_"| [ |, st 21 ait een grocp van

([426] pukkl. 1 levert ein resteroep op vin 749,
M het aotwoord 151,



8a

L n T

9a

10a

1"
12
13a

14

15a

16a

wow ]

W
|:'!_

28 byvtes

H'E = bvles

2% — | =255 hytes

Bij de capders O [ 23 en 4 sehrjll e een één
apen bij de cilers 3, 60 7, 5 en 9 schriil jo
cen nul op, Meem acht cijfers voor één hyie,

4
: . 2 i 3
Prvier nullen en vier enen) = G ET '|\:I

it

Chndat de uitspelende club 3 keer cen
doetpunt maakt en de thoisspelende club
2 Ruer.

|"J = 2 = 10 scoreveropen

Er worden 3 doclpunten gemankt, waaran
2 vonr de thuisspelende club.

T = 15 Kledrpatranen
(12 12
e T
op T manicren
[ty
T | TR R |

= 4495 megelifkheden

=03 rifljft.
.,| Troar — L Ajtjes
Pi'rlu_nm.ll kriis) — &
Bert berekent eerst het pantal routes van P2
paiar (. En dat #ijn cr|','] M. Dagrna
herekent hij het :'L:JJ1I:1|.I|:HILL‘,5 v O maar 7
En dat #ijn cr[f] = & Mot wtaal santal
rowtes wordtdan & % 20 = 120
Bert heeft aelijk, want veel routes van Ab
aan nict langs pont ¢
[ | 2 scoreverlopen
|]| (5] 6% 15 = 90 scoreverlopen
Sl= 0 = 36 routes
97 = |38 foutes
0 ¥ 23 2= 2 Toutes

17a

19

20a

27a

22a

Hoofdseuk 54 Kansproblemen 25

[]
1 - & —
4 L4 T
| — ‘
i I 1 d 5
| | = routes ¢ n| | 4 poites
Dt zdjn 6 + 4 < 10 routes naar 2-3.
= A+ 20 + 15 = T0 rowtes naar punl A
15 =200+ 13+ 6 = 30 routes naar punt
T30 = 126 routes naar pun &
g

f—1 1 i 2 .I_-’ !
| ]

P I - Y |
[ e | | T P L

B 4§ Wl

- M L

12 routes en 21 routes

Elke route naar 12 s een gezin met 3

Jongens en | mesje.

Er1s [ route mar AL er zijn 4 sonles npur B,
er w1 G rowtes taar O, erein 4 roules nor
Lren dris | mowte ndar 15

L+ F 54+ ] = 16=2

aantal jongens | 6| 3] 4 3 2| 1 | 1}

santalwutes | 1 61151200151 Bl |
=0+ 1520« 15+6+ | =64 =2°

(er = &) = g + 3l 4 B

(it = Hr =" L 3000+ 3ght 4 M

e achi geeft het santal stappen san. Naar
o b or | route, o g ziincer 2 roues en
waar b 35 e | roue,

Naar ' iser | rowte, maoe ahzijner 3
rodles, naar afe win or 3 foutes en naor B s
e | roine:
b= At + G%m A + o
Je ziet daar et auntal mogelijkheden voo
een zeem mel 4 kinderen

o= w¥= %
4

Sadv + M 4 10 -

ant -y



23a

24

25a

26a

28a

wil L tersmen
o) =
. IL| = 170
ot
121
3% 5 [ W)= B 252

sl
=11+ '

[y =|'::‘.. [ _+|-I-:_. [
MR L U R

(0,53 = 00156

Wordt kleer, onwda één van de twee

mnder kans heelt om eénowedsinjd e
winmen,

(L6 = (0dy =001 38

038

i J 20 manieren

Pr3-33 = 20 = (0,607 = (0,457 = (L3765
L = ¥
! |
E
=
g ‘ : o
| |
F T 1
NN
1 b 4 b
Ayem) —=

(T (0,38 = (WRRT

|’|= [0} rowtes

PiE-2) = 10 % 003087 = (),3087

L3in 15 een route naar het punt (5, 3 De kans
opEen o e rone s LR =020 =
L0626, Het santal routes maar pant £5, 3318
[¥] = 56. De kans i 56 % 0.0026 = 0,15
B{R = | (43 + 4 % (5
PeL) =4 % (h =4
M= -5 -1

%
LoD =10 2% S = E=0,0107

e

30a

3a

32a

33a

3da

Huofedstuk 84 Konsprreldemen 26

y 4 [
T | |
= . I
|
l? T ‘
| I
| 1 3 £
el —=
ER
Pitwes defecte lampen)

(1] 0,000 2 0,9 = 0,027
Piminstens twee defecte tampen) =
Plrwee defecie iumpen) +
Pidrie defecte lumpen)
O2s

i

Met cen ronster 15 het makkelijher, Het
tekenwerk en rekenwerk 15 overzichieliker,
Fita moule knikkers)y =

(9] & Bt = 01115

Pid rode knikkers) ["'5' LSRR S

0 d

| (]
([ e iy p TIJI - = 00750
P fouth |’:| £ |::-|.? i L%]I: O

0027 1y =

4 ¥ B

Prounstens een )
| — Piminder dom een el = | — P fout) -
B ot = | —[-:;'| O o SRR L7
{20 goaicn) = ﬁ; = ~.';
P{5 gooien) = PrZien 3 gooicn) +
Pi2ten 24 gooien) =

i £ - | i
T W o = (13424
P bied-and-break fast )
20 % e = 00768
Piwier pusitiel) =

|'!'| < (LY = (0.9 = 00012



36a

T-1a

T-2a

T-4a

effectiviteit katrs op vier
mdictin Positieve Teaciics
|15 i 2

M 105346
3 09535
i Q13824
0% {1, 234375
{LRIE 030104
T 0324135
L (hX4570

LT e HXREH S

B T effectivitei,
PZRBG) = 5 = 45 &« &
+ = 2 volgarden

= {033

Pivier verschillende kleuren) =
2w DLO0AF = N,0793

I"L!m.-;, Awire kll-kkl.rl,l

B 57 %o K 1E R s 00316
Pleen rode en cen swarte knikker)
6% 2w e e Do) yan3

Mtwee wessens = : < (21 % l;:]' =i 1157

Piliowgstens fwee zessen)

Proul zossen) + Piden ses) + T-‘I'l'-u:\, FCEREm) =

L YL S R m Lz 09834
Piviende worp is cenzes) - (31 x L=
(LIS

3 - 27 formulieren

= A TRT Y formulicren

£] :
|,|= < mEnieTen

[ | v manicren
4 = T4 manieren
[1)% |5} + 24 =4 x5

i1

F 24 = B4 manisren

(=P =a" & Sple o 10ehn® 4 10s3m

Saner® 4 mit
Meem s = 08 en g = (62 Elke term geedt
el ks opocen aantl Siecessen en cen
auntal mislukkingen,

!','| 200 velgerden

= 20 valgorden

':l 462 vplgorden

il
il = i
['5]= 232 volearden

T-5a

E-1a
b
E-2a

b
E-3
E-da
b

C

E-5a

E-Ga

Hoofidstuk 534 Kansproblemen 27

PCY = 3] % (0.60° x (o - 02304
PUAL = 001024 en B = 00768 en

PO = 23 en POD) = () 3436 ¢n

FiEy = 02592 en UM = 007770

Prus vowr bl punt £33s de kans bt groolan.

PIABCENER = 001024 = 00768 « 03356
< (12304 2 03456 % 10,2592 % 007776 =
(LORKIO0H 262

PIERBG) = = 5 % o5 % 5 = (00024

4= Xvalgorden

Pivber verschillende kleuren)

2w L2 = 00576

Pitwee zvearte knikkers) =

% - 4 1%k 15 -

6% 35 = 3 % g % m = 0l 536
Pieen rode en ven zwane knikker)
R ot = S

fr el

=t = OO0

1203 (5300 = 000004
Lox e Do L 203819
(1 = 0,000048 ¢ 0,381
| | = |4 combinaties
i'z','| = 153304 combinaties
% = 15 mamieren

II | = Famamicren

924 mianieren

Aie e tekening nksboven op de volgende
bladzijde.

I = 163854 stappen

i o T srappen

L3 twermen

M= o

P | Bl =AY = 35344

Rovers wint alle res de wedsirijden.
Pid| —

Pil) = 654y = 2= 34
PICY = 15 % (31t w37 = &
PU =200 (50 = (! = 2
PUEY = 15 = (4 iy _i':'l
P =6xdx@r=2

P = (310 = 5

|_!|r,

[ R £ T RS Th R ™ e
'-:"J =

=TT
L sam moet | 7,
i) = =5

Prie kans s dan <
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inut wnnrapeid —m.
¥

LY |

geed vooupel] - =

E7a  Pisslagen) = 1] % (085 « (0.2 = 0,l46s  E-102

b it slagen) = [j]:-c (R = 0,21 =0, 104y

b

E-8a Pi3,4) = ]| (0.3) % (71 = 0.2268

.I
_|_I
=|.H

G-1a

<A W (0T = L6263

| LA = (0T Y = 02264

! G 2a

G-3a

b P43
c Pd4
E-9a ¢ ¥
:5 ]
T

4

i

'

'

!

b 4.3

© P4 viszen poed) = l'] < aF w2 = 00517

G-4a

d  Piéén veaag foury = !I’| % (H0 % (1) = 00013

28

P slagen) = (4] % (0,651 x (0351 = 0,328

Pid slageny + Pr3 slagen) © PG sligen)

0328 4[] % (0658 % 035 1+ (0651 = 0,647

.

'”] 1 861 256 manicren

i

[ 3B2E 8O0 ronssters
i'::']

. T
[14

Mes kdopr mien Hetzijn 100 = 3 638 800

wolgorden.

13t =§72 = 10" volgorden
5 ronles

P =4 =
FiA) = 0, FiB) =5 PO =4, PiDy =
PiEr= 0 PiF =10

BT = mx (30 (0,78 = 01322
Plowee Messen et cen merkicken)
[:]x (LAF % 0,7 = 0,189

i’i_drerdu tlesje heeft cen merkieken) =
0.TFx 0.3=0147

l":" 210 s

(1] 4] = 4 # 20 = 80 cilties



G-5a

(2]

B-1a

B-Z2a

B-d4a

B-S
B-6

B-7a

i & | | ]
£ 3 I il i
&y ! b
5
£y
rl
i |
|  — 1 —I
g T 1 N B
wrl .'l:r‘d'_"[" -
(A3
PL3 31 =52 (003)" = (0:85)) = 00dd S

Pitwee wel Blessure)

[2] = 415K = (085K = 01762
Pivwee geen hlessime
O] OIS RS 00085

Het versehil i (£1707.
B =40 32 woorden
w7 5 = 040 woorden

W B BT 0 x0F = 151 200
preriTalies
e

aantal permutsties van & it g is
=l = Ly= (= 2 -r=& = 1)
L R TR I, hierbij bueb e de
[erinen
.2 I 1 R et I U] N e . |
beves) geteld

/P
[#r.= &)!
A= 120 woorden
-I—'_:'—' = il woorden

1
%'. OT 240wl

s

&b bt aanta] Keer dat dezeltide leier

voarkiamt

'

% 07 201 woorden
T

.“—?'; = 420 woorden
e

TR R Y e i 36838 = 10 woeorden

B-3

B-9a

B-11

B-12

B-13

Heoofelvink 54 Kassproblenen 29

Bij een woord met o lellors wasrhi) cen

y I
letter g keer vootkomt Lun je ;zi
verschillende woorden maken, Komt in di

woord den anderd letter o keer voor dan kun

!
|

1o —=— verschillende wounlen maken.

Komt indit woornd een andere Tener « keer
!
Py
wonrden maken.

vioor dun kun je S vgrsehillencde
: i

la=b+el =4 2al + Zae + Zhe + 57432
Er zin telkens twee letiers, dus twey
migelikheden, en je'tel het anntal keren

dat een letler dubbel voorkomt en declt
hierdoor
{2 1 b s

= Jab = Xeb? = 3ot + 3t

eF =at 4 B peh <
i
Drie verschallende letters afe komen & keer
v, Iwee dezelfide betters, bijvoorbeeld
erle’, komen 3 keer voor en drie dezeltde

<
Wit

letters, bipvoorbeetd @, komt 1 keer voor,
b b = = et A+ e

+ 2l 4 Aeht i Al | BathT +

T e O e - T TER A S )
4l = 1AM
T I T
i
p! Sy = 1260enp =a -3
M= 30240
{ar = 33!

froder— Lr-dm—2)-(n—31+(n—4)
W 240
no= |0



I-1a

1-2

I-3a

S5 Kansverdelingen

=5

B 25 092 dus ongeveer Y27

77 = 0A™ = O0E + (04277 = 00125
dus omgeveer 1I5%

(7715 (0920 % {0.08)% = 0,1120

Bij engeveer 11.2% van de vinchien.

g f 100~ F 80—

O 120 = FAL-= 6720

(0,825 = 000 G b 77 stoeden. e kosten
bedragen 2 = F 200 = K- en de
Bidrage wan het rendementsverlics is
GO = A0 = UGS

7] s 08230 5 (00,0818 = 0,1 120 bij

68 soelen: De kosten bedrgen

fo f L= = [ 600, ende bijdrage nan
et rendementsverlics 15§ 600~ = i,"l: “
(D029 = (0,08 = FHT, 1423,

Oyt de kuns dat er 38 stoelen bezeyzipn al
IRES

Het rendementsverlics iy overboeken is
A0 Het rendementsverhies bij gewoon
volhovken s f 383 = [0 = [ 383~

Het versehil isf 163,

e mantsthappi) cul w80 reserveringen
foestaan, het verbies is dan nuanimaal,

B Beicle klassen zitten 24 leerhingen.

T s

=483

e 04 = 1.2%

fALEL & 7K » 2200

st % 100% = 20,00
Okt or veel seores lager don 70 zn,

3a

Hoofdsiuk 85 Karnsverdelingen 30

freguentie | refulieve feeguentie

ciffer|2a | 2B | 24 28
| 0 lo [0 |0
7 ] 3 ] |23
K] I 4 42 | 1eT
- 1 | 125 V167
5 # 1] i33 10
f1 3 1 (25 1413
718 12 |esies
s |3 |1 |2s]42
9 2 ( | w30
11 1 1] +300
& T

h

a

| o
. ! |

a 1 1 Kl 4 5 f T ] o 1
i
_ 1A
g

3

a1




o &

S5a

Ta

d

e

142 Ihe = 6405 kp

D02 = 95 ¢ hGT = 105+ 003 = 115+
Q16 % 125 + D006 = 135 + 014 145 +
OBS = 155 + (1065 2 165 + (0,055 % 175
= 003 = 185+ 0,03 = 195 + 0,02 % 205
=01 = 215 + 0,01 = 225 = 1349.5 [bs
Kloptaardiz met de afselesen waarde,

20 4 7% = 9% van de vrouwen wegen
enualer dan 110 |hs,

K= 344 eny = 3485

JOU sim baties OO0 samnlagies

Dgen | frequentic | ogen | frequenne
[ 214 [ 1 17, 4%

2 175 ‘ 2 1%

3 [ A 17.7%

4 [ 4 153%

5 5% | 5 6,85

fs 135 & Ly, 85

Bij elk auntal ogen ven relutieve frequentie
Vitn !{':;:".%.

Het gemiddeld wantal ogen is 3.3,

Je bioelt nict meer te delen door het totaal.
262 % 043 £ 38T = 005 - 517 =
(1929 + 637 = 02714 + 762 = 0.3214 +
BET = (L10 4 1012 % 04429

LAY #0071 = 6798 punien

e sehatring klopt redelijh,

IL 145 4 10% + 4.20% + 0T 1% = 47.04%
TEX 2045 + 10% 4 32,14% + 4,795 4
U715 =58, 39

23AE 6.7, 89,10, 1 en 12

(1 30,42, 2hen {3, ) #ijn de vitkomsten bij

§=4,

Py — by ::;“ |I'!

8 |.2) 3| 4| 5{ 6] 7| 8 9
= Il FTE RS 2] 4
¥ |2 13 4 5

relatieve frequentie | 0,03 10,0537 0,08910,. 106

6 7 & |9 (1 |12

l0,43710,073T 0143 T 13 0,077 10,086 | 0023
e relatieve frequenties komen aarilig
DVENSCTL

& =B968 en het verwachic gemiddelde is 7

S9a

11
12a

Hoojdstek 85 Kansverdelingen 31

f - | =33 het grootste versehil én

F = 5= 0is et kleinste verschil,

i L& L2 3] 4 3
[ = | 1 3
Pv=w lglg sl Z1ETE
i [15] = [ &+ 3
FEtEntgtmti=1

V= 4 betekent het verselil van her wintal
gEen s groler of gelik aan 4.
PV=d)=g+ =1

Chndat het peen aetal is,

Chmcdit het wel een peral 75

x | 4y |
PiX=x) | & 4
e misom mier, het adres niet, her
huisturmmer wel, het welefoonnummer wel,

ele Rlewr ogen niet, de lengte wel, de
schesnmaat wel en het Gevelingsvak niet

L nama en het adres: Bekifk alleen de
beginlever, waarbija « [0 h = 2, cnzovonrs,
D kleur ogen: Blauw = |, groen = 2,

bruin
Het hevelingsvak: Geef elk vak cen cijfer

3. grijs =4 ¢ anders = S

01,2, 3, 4en'5

| ||| [ F) |1 1 5

X =43 |1|,1:|=.5||_4:|-|;II.:T-'-I.'Ii(.-.i:'eﬂ‘i:rl.illlr'-"I‘.l'il':'f'
02205 + 04114 10,2743 + 00815 +
Q0107 +0,0005 = |

PiX - &)= -I._;: » EI.T B ~I=_|I LY 7:’;7 =1LICKIS

y [0 [1 3 |3 |4

Py = v | ocssaslozeos 0,099 00007 0.0

PUY © d) =5 % g 3 5 2= 0,0000

X 1l 1 2 3
PiX =x) 1]—,: # -:-: ii,:',

W | | T | 3
POW = w) | 0,5787 [ 0,3472 T 00604 [ 0046
agnial Zessen | [requentie

[ S5TRT

1 372

2 fitds)

3 i

1 5T | ?T-I.-i;l:,.m,-. 1< _ 780

| % 5787 + 1 x 03473 + 2 % 0,059 =
3 x LKMG = 0078
Per speler s peringezet sanial agen e
winstverwachting ongeveer —8% van de

irazant,



1da

16a

20a

X | PiX=x)| u
B | = [
- |
3 & 7
2 s 2
3| ® 4
R i 178

;
Bt =0 s+l s+ 2ndxg
b8 r = 2.5 dubbeltje

e inzer s 23 cent

Dhegerste witspraak 15 niet juist omedat baj
verschillen tssen de bedrigen voor inet en
withewating de declnemers weh versehillende
winstultkeringen hebben. De tweede
witspraak is wel juist,

X L V00| F20= | F5— | F0-
! SB[ f5- [0 | -f50
MX=-n I | |m &
Piw = w | 00l nos 030 |06l
BiWi= f95.~ % 00 ~ £ 15— = (.06 +
FO- =030+ =f5- =063 =—F 130
T
Mxs—axs=0
Yogt o Sdiasa = 20 gulden
=4l x =3l
=72
4.0 +31 =72
X || 21 ¥ 4] 51 &
Pix=n | 20 21 & 31 #1 ¢
BiXh=1lwmg+2xt+. . +hnt=25
¥ 2] 3| & 5| b| 7| ® 9
We=9 [EI&I2IE] 51 E] 2 &
L1112
AR AT
BN =2 g+ Ao = b=
3A435=1T
¢ 1| 2] 3] 4| §] 6
rG=g |l &1 21 &1 &1 4
BiGy= 1% 42w g+ How =447
A L] 2| 3| 4] 5] &
Pv=k IRl =0+
T I ~ % 45 =253

Bij de uitkomst £, X geldiof & X en
G=X.olundersomul K =0 =X =X..
Ergeldt altijd 7= K = f =X, + X, =4
Eifi =7
T =153 = 447 = Bl + FBK)

21a

24a

25a

26
2fa

Heefdsimek 55 Koamsverdelingen 32
1 ¢ |1
PiX=x 10700030
BIX) =1 = (1,30 = (b= (0,70 = (.30
3t komit omidat de punthigging X = O en

e rughpging X = |, Dus als jo sant oprellen
fel je automatisch het aontd rugliggingen,
) keer

Fao 106 = (230 = 30 keer

L+
35 435
R
=03

| % 042 =03 #3501
5 x ] = 2,2 examéns

(hat = L 200— -+ 0.3 = f 1700+
(] s f 20—+ 10,] = 2200 - +

=7

35 =165

b s ]

01 = f 2400, fL6A0.

3 2|3

Pix=x | 313

EiX)~ 3%y + 3%y 2fscls

¥ & |3

PX =x) 06an| 37

EX1= 2= 068+ 3 %032 = 232
PiX=21=2p"—2p + |
PiX'=31=-2p"+2p

2pt —Ip ] ~2pt - Fn=1
BNy =272 —2p + 1y r 3127+ 2p)
= —2" + Ii+2

Ei X}
Muximaal .3 bij o

Ap -3+ 23
.I.
Albs betde speelsiers even sterk zijn zal do
part] inderdzad het langste duren,

e L RV

23 % 5= |25 pur = T3 minvien
maximaal o s

Fiede tekening bovenasn de voloende

i HH PATTIE

v | 3[4] 5

Py=y | I gl &
Eif=3xg+d4xgBung=4

-% * l = 20625 uur = 2 pur én 4 minuien
Ciezien de kansverdeling vom ¥ orou jo

T2 driesetiers. 33 vierseners on 34 vilseiers
verwathic Dat egn andere getalien als 44,
21 .en74,

De spelers wijn blijkbaar met elke keereven
sterk.

Men heeft don wat spefing op de planming
ervdin 35 den regenbu vok niel 0 erg,



T-1a

CEnoo

=1 COCE

COCad

ocsn

onCc

copro
LonD
ECC
oICac

{ BEeLn
e 2
wamannan (K]

klasse frequentie | relatieve frequentic
45 =5 10K} 00263
S0-=55 200} (.05 26
35— 300 {LO7HY
LR ] SO 1316
G5—=70 | GIK) 1, 15749
=73 BU0 1. 1570
T5-<2R0 K] U.1053
BO—=85 300 LARN
Ri—=tH) 20 526
Q0-=Y5 20} 0526
Q5—< 100 | 1K) RV
L=< 105 | 1K) 1.0263
[S—=T10 [ 10 D062
[HO-< 115 | 10 0623

T-4a

Hoofdstuk 85 KNansverdelingen 33

-

01578
01316

010532

el e e

0.07E8
0,056

0,63 |-

] i i i | i
G 43 By % @ 9% 108 1S

-
=

HUETTInRR -

=740 ke

(L0263 + 00263 + 00263 + 00263 = 0,152
Diups 1L5% van de vrowwen 15 2waarder dan
95 ki

0, b 20 3en 4 boeren

L B E |12 |3
SN B [ S

Piv = v | 02955l nas03t 0,200 [oos7al oooe

PiX =0) =22l ={1,2953
G T e A

= {8 AX2RH TN xTD
PiX=1 |__],< ey EYRE T
00,4503
= feh o AR 3w 2B 27w, w23
PIX =2) = [8]x 20 o] i ea

._1,| K N [ e o

=1, 2144
PLY =3)=
Gl AR I IR TR w2 y
H Wxdlx..x2s OO
PiX =4}
.-ﬁ|f4x3x§2xlx28x'_'?x2ﬁxli i
[a) % %3¢, 215 -
0,001

0=l =1 =26 4
delecte exemplaren

A HA] =127

E} | 1] 2] 3] 4] 5] 6
PiR=n |3l 20 31 20 301
E(R) - 34
s 2| 3) 4] 516] 7| 819
Ps=n ILiglal gl Sl ZT T2
| ,
AR
Eist =17
i | 112] 3| 4] 5 6
P =wm) | 3pl gl ol 1 2 O
Ei At} = 447 '
W | 010
POW=w) |5 5

Erwi=41T7



T-5a

E-1a

E-da

Ei5) =2 = E{f E-5a
§x 3 =175 b
foen B it Serwisselbaar gonder dal er
verder iets veranderl.
utthetabimg | Kans
S L —
il b
4 %
5 %

7-_:'.
4 3 c
9 %
10 -
¥ 18
OxH o+ Isg b+ 1 lxge=292 d
Do imset rmaset can 4 fiches zin.
klusse frequentie | relaticve lreguentie e
(diy 5 LA CS G-1a
081 200 (NS
Bl—= 1200 | 40 32
120-=2 b6 | 45 (}30
le-<24)0 | 10 (0E b
0—=z240) | 5 040
MW 00d ¢l e 0,06 - 100 = 0,32 - c
140 = 0,36 + VA0 = D08 + 2200 0,04
| 16 secomden d
% 032« 0,36 0 008 + D = 0,512 dus
S12%
01,2, 3, 4en s
X R O N - B L
prx - o | nsmelnans lnieos]opazaloeez oo
Prloarme met wessan) = |:| “ l;','ﬁ £ :— (106332
Prearré) = 6 % 00032 = 0.0192 G 2a
E(X) =0 03349 + ] <0408 +
2 V008 + 3 s 053G + 4= O0R0 b
T 00006 = & = 000002 = 0,9995
s de bankhouder moet meer dan een ¢
gulden vragen,
cijler (y L2 34,56 | 1.4 I b d
uitkerlng .'ll _._’; 41 ]_ > G-3a
kans i 1 0 Lo LT b
W= | 2 —1 {1 3
W =1xd+2xd+ —1xd+0xd ¢

M e e )|

Heefdstnk 55 34

Keausverdelingen

2 parijen

i 11) 2

pix=x |3l 1

X Ja) 2
TEREIE
FiX)=1%++2&d= 1pani
EiXi=1=35+2x1= tdparty
bof | uur

i n A | i

nossin '.i.fml m2ss | 26
[

maran| naen | oin | eoon

EiX) = 0% 00081 +3% (01054 + 50 4
4w 00316 = |5 punten

I de puntentolalen is el winst- en remise

Prxo=um1 | O0O&E

L
p.cd |3

pantal nies terug e vinden,

Uit de partijen; 4 = (12000 = [,2 +

GORD = 11,5) = 2160 pulden

LIit dde eindstand: TOO0 = (,2592 +

SO0 = 02641 - 3000 = 04767 = 4365
oulden

s oo toraal 12, 16,
J 625 -

Op cle homzentate.as b LES m geen

v f 3505 -=

gemiddeld 5 overschnjdingen per jau op de
verticale as. Dat is dus eens in de 0.2 jaar,
Mize, 3,90 m is nog niet voorgekemen.

Ja, datkan wel voor | B3 m

Een kans is een getal tussen de Oen 1, Lo
oitspriak peeft wel het rsico aan,

Fn keer per half jaar,

P{3 ronden)
04 a
Lohong mogelijk inzetten,

503 = 00960

E | £
(B TRl



G-4a

A-1a

B-1a

Honofdstnk 55 Kansverdelingen 35

:j.. . !:.J..I:.'-- = (1702 B-2a  Meteen exponenticle funciic. Het domein is
Mee, want meviouw de Hoer is peen n 2= A0, waarbij reen geheel geal is,
willekewrige 105-jurige b

T HTH i- .18

nng e feven . | 0 [ B J [4 ] 5 < 4

kans lisazelnamezlopologsalo Tome & .

BiL) =0 % 0,5426 + 1 % 01702 + ...+ =

S A1 = 1.2 jaar

Chmddat die kansen gebhseerd zijn op in wlaal at "

02 wrowwen die 105 janr of ouder zijn, Fn

dat iseen reluticl kleine steckproel 12 .

; |1 I |2 |3

X = vl 08574 [ 0,1354 T0.0071 | 0.0001 o

14.26% ' .

4L | 1 | 2 3

PIY =i | 05495 T 00498 [ 00007 005 . .
300 = £ 002~ f 6,

300 = (145 = 283 pocde transisioren oo

=2 = 95 apparaten

Lo foo631ss i

Werwachie kesten bij een Kapot apparat:

B f 002 + (9495 % [ (.33 + ;

(0498 5 Ot -+ 00007 % f 094 = 0 ! I ! 1 5
F 1 A06R05 -

Rten per appaniat: f0— = (.8574
fOADGEDG = 10,1426 ~ F 0.0550234

Het is voordeliger am met vooraf te westen;
(b 203,40

PiX=(y=1 o
% Mo eneniwWIniiEsie worp.
PX=1)«2mi=2 S - :

€ (3y w000l
= 0,006
w2806
D knns treedt op vamal de

=

PX=2= 2P xt=2 B-3a v f*m‘: x| R

PEX = 33 =430 o k= 00863 i “'].h{ I]

PIX = 4« (s L = 0.0804 | H.]_%?_-.'-) n_uwj

P =5y = :;5>* = 0,0648 : rum 0.131_1_

la, je i‘":fﬂkt‘r!:! felkens ;, tor de macht mkeer Il § [ 0.09645 0, 28935

AL er pworpen vooral wem gan de sersie 4 | 00804 0,3216
sloooeeus | 3340

aes goen jecrst ¢ ket iels anders ende F [
CELL : A =
Kans dearop is (31 en de ktatsie keer gooi je

an een zes en de kans TP 15 %

el er geen eindiz aantal vitkomsien is,
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I-2a

Huafilsruk 56 De binamiale verdeling . 36
S6 De binomiale la  Eengerinmet 2zonenen 2 dochiees,
verdeling b [1|= 10 routes
Er zijn 10 gerinssamenstellingen mer
) Tronen en Jadbchiers.
Frvanil gaande dint e paoeen mislukle &
sprong stopt en de kins per sprone 505 e |
Blijit, kloppen de eerste twee Konzen, B
Piiwes sprongen) = 0.5 + (0.5 - 0,75 5
Plirie pestaagde sprongen) = (5} =
(LE25dus 1255 7Y —
Trek i cen vaas met één groene kmkker
caprong lukty enoecn tode kmkker Lsprong
mislukty dertiz kintkkers met eruglegging, T T 1T
Ted het munal aroene knikkers,
e helft van de sprongen lukt; de helft vin | — ———
Aidsprongen is 15 Sprongen.
PiIA gesluagde sprongen = _
il 0,500 = (1445 | |
0.1 2 3ol 4 geslanpden N 3 : - - : .
Agnal routes muar het poat (3, 1 s I: |- e -
De kansopslngenis 0.6 en dat-komt 3 d  Ecn geein i 2 oeonen en 2 dochters,
keer voor en de kans op zakken s 0,35 en 5% N
dat konnar 1 Keer voor, 1 !
[} (0.63)" - (0.35) = 0,38 f )
Prid geslvagden) - (0350 = 001F sl
Pil gesloagdey = 4 - (0,338 065 =00111 ‘
Py peslaagden) = 6o (0,359 (RS = 1 I ]
{1,311
i3 peshiagden) = 0,354 { L.
Pid geslungden) = (U051 =1,179
EXy=0x0015+ ..+ 4 € 0179 =24 : ‘ i
oeslaaden
Maee, e isaligd 1.3% kans dat dn gebeunl
Pis pestaapden) . T i " 1 5
o] 00658 - (0,351 = 00136 oy —e
€% slangt, dat ein dus 260 0065 =
13 kandidaten. |:| = [Omoutes
b PP maal cen ves) = (117 = G001 3
¢ Picerste 3 keer een zes) = (5 (357 = 00032
d P ozessen) = .:I (215 = 00322



3a

S5a

B a

nh’?m

Ta

Plsucees) © fen Pimislukking) =
Pivier keer sucees)
|] i --—um-mﬁ

Piéén mislukking) —| ] —1,' it = 00146
Piidrie keer succes) =

_1_11- (5 = 10,1646

Bij Sabine. Kim en Wouter is ¥ hiet wantal
goed beantwoorde vierkeuzevnipen, T
Subineisn = Senp =L bij Kimisn = 5
+en bij Waouter jsn = 5 ep Fl —:
Bineminal verdeeld met X s betangi) keer
munl, = 3 enp -1:

el

Binomiaal verdeeld met X s het samial zoed
beantwoorde vewgen, n - 2 en = —

Niel binomiaal verdeeti,

Bimomlaal verdeekl mer X is het wmual rods
knikkers, = 6 ¢n i) :','-,

Miet tnomianal verdeehl

Pires patiénten senezen) - (73" = 0,1 780
Piniemand seneest) = (0,251 = 40000

| |

= .T —

H L
A

& B

i3

= ll | ——— —

I
| 4 '__‘

i .._| 11
i 1 1 4 | I} !
=heen —=

l“; 15 1muees

Pleersie twee patignten sonesen) =

(LT - (250 = 002 197

Het santal routes maar e ot (2 A gy |‘,|.
Lre bams dat jemund geneest is 0,75 en er
genezen 2 patiénten. e kans da lesaind sick
Plijft &5 0,25 en er Blipven 4 mensen ziek.

0TS (0255 = 00330

|‘:'_|- (LR (0, 2004 = (0,00 54
P2 keer de woss winneny
[53]- (3 ide= a0
P12 Kewr de ok winneny =
(219 = (00000005 4

Huofdsiuk 56 De binomiale verdeling 37

2a

L I = S T = o

Y9a

10a

11a

12

13

14a

& 15 het ganeal 1‘-Li"r.'Fil];g_cl‘i. e fenp=n

BiX = ()} r,—|f = (15363
PR = (0 = (7 fml = LL.9938
PEX=2) = %] ™ (bt = 0000019

Anders zouden de kanscn per schuil anders
£n,

Ploiemand met doping) = (0.8 = 01074
Fliwee met doping) =

2] 080 - (0,202 = 03020

1 Pinigmand el doping) =

I — (L8 = 1),8925

Omdat elke dag de kins hetzalfde is.

mo 2enp = (080 = 0,074

Pioiemand met doping) =

(T2 =48] = 102

PIY=12) = %],
767 % 1018
PIX=2)=1%X = f]1 X = 1)+

SHLEGIN) =

PLY =)= f 54 il -

L0 68 - (=0 s}mﬁ

PX=d=1 X 5= (& =09999
PiX = 2) = 11,5256

PEX =21 -1 —PiX=21= - 0 a256
{14744

PEX = 5) = (L9803 en PIX = 4) = 09219
PLX = 5) — (X = 4) = 00584 dus

POX = 53 = 000584
Als je de kansen afrondt op 4 decinalen #jn
A wel allemasl cven sroor

L3164

| 0,738

P [hog0n2

3 09461

| IR

e 5o
g 1 ; 5 £ 1
— P




15a

17a

20a

e
.
Fo iz
- ¥ 1 A& % & F 8
noo Shenp= 0.3
15
15
1 11 14 1 td 1% Ih 1 &

PX=15)« | - PX=15

PiX = 15)=03002

FIX = 13)=1 — 0A682 = (4308

X aantal zure appels

ne=benp =02

PIX =2 =1 — X =2}=] - 6T78=
(3222

X aantal jongenspeloonen

no= Menp= l

PiXY =Hh=1-RBX= =] —0388] =
a4

PiXz1d) =T -PFX=s 13)=1-02423=
(LOSTT

I

X w1 12 |3

PX = 0l0216 | 0432 1 0288 | 0064
BiXi=11 = 0216+ | % 0432 + 2= {288
=3 = 0064 - 1.2

PiX > 1 2Y=MX=2+ KX =3} = [h¥H2
PEXY = 5) =10.2)° = 0.00032
PiXz=21=1-PX=1y=]-073753=
0.2627
Hipmagd = (K =

Hij-mag 250 = 0.2 = 30 parkecrbonnen
verwachien

Bij de ecrste keor wrekken kun je één
hartenkaart of nul harenkaarten krijgen.
BiX,) fx0+del=1

[2¢ kansen veranderen niet omedat je de Kaart
ieclere Keer teruglegt, Als deRansen en de
uttkomsten niet versnederen dan verandert de
verwachtingswaiide ookonict,

B =B +EX « o 7 Bl =
firg =y

| parkeerbomn verwachien.

Hoofidsr 6 De binomidale verdeling 38

21a X Asmal soedensen dat het eerste jaar haalt
PIXY = 9) =[] % (0155 x (085" = 01230,

b ¥ Aantal studenten dat bl eérsie jaar niet
haalt,

EiY) =30 x (.85 =423
Piy=423%) = F¥r= 43 04812
223 MELERI_g gy

b 20= 004 = 28 keer

c X Awnnal geslolen overgingen,
w=Menp - 0,14
FiX-=H=1-HX=2=I
190 = (147 = 10,86t
20 14y = 0RETY — (D86 =0.5450
D bewering 15 correct. het is indercisul
onpeveer W%,

23a 202 04 = 8 fHetsers

b Aantal Netsers met een handrem.

oo 2en =146
PIX=1=1-PX=10)=] - 0247 =
(1553

24a S0 015=T5
Dus 7 of § weenstanduers.

b PiXzo=0DI0
] - BX=a— <010
PN = — 1) =090
a=1=1ldusa 212
Dus bij 12 el enomet 50 egensianders,

25a X Aanidl poede antwoorden,
n=10emp 1}
Pix=f)=1 - PX=5)=1-06230=
LTI
Dus 37, 7% van de decinemers

b PiXx =k =005
PX=k - 1p=(h95
k- l=z=8dusk="9
Je miet munsiens 9 vragen goed hebben,

26a X Auntal blocmen dat wi bloer komi,
i =20 e g =11
PiXz= 18 =1das PiX= 1T =0
Voor geen enkile p.

b X Aantal bloemen dat o1 bioei komi,
i=2Wenp =09
FiX=18=1-PX=1T)% | - 03231 =
L6704



27a

28a

T-1a

1.4

0.1

PrX =dk=| —PiX¥=35)=1 - 49995 =
(LS

Bij een enschuldige verwachl je |2 = 0,1 =
1.2 keer een reactic, Bij een schulidipe
verwicht je 12 = 08 = 10,8 keer 2en reactic.
EXi=1x3+2xa+indidnds
§xp=21

Je weeet hetaantal rekkingen nice, s is het
miet bromiaal.

Je hebteen experiment met lwee mogelijke
uitkesmsten die éen gantol kéer woedr
Berhaald

fr=3uenp = (.80

4
w
5
54 o
1 —
7
2 I N
T — | .
] I .
0 1 b 3 4 5

el te woe] -
PLX 23 = |21 10R0) - (0,200 = 10,2048
a=2enp =320
PO =40 - [P0 2000 (0,800 = 0,2182
Bix < 1 - (3] @200 0800 = 0,060
Meem een vias met | rode knikker (12 hard)
en 4 groene knikkers (niet te hard) ew wek of
2 knikkers uit mer leruglezoing,
POC= 1= (] (0,200 (0,800 = 0,0008
1oeval
PEX = 3= (3503
Fil<X<i2)=RX=T111—-BX=T=
(07030 - (120601 = 04969
14 goede beeldbuizeny = (0,99 =10.1351
11,5

Hoofelsiuk 56 De Binomiale verdeling

T-4a

T-5a

E-2
E-3

E-d4a

b L] 9 {] " 1 13 ia
— . 1%

12 13 L] k]

17 13 a4 H i 12 19

Ar |

N T

s )

(201 L lopm
[P G0 (7 = 0.00075

PEX = 80 == 0,009

Ko Aantal fous Beantwoorde vriagen
o= | 5enp =173

PIX =8 = 00556

it=2enp =105

MY =dy=02317

24w 00009 = 0,0216 dus () leerlingen
Az Aantad e lichie pakken.

A - Sl en g = 0005

) = {95 =, TR
ELX) =30 = 0005 = (0,25 pakken
(1 —ALT783) < 20 =4 4 dozen
s ongeveer 4 doren

P X

i 3

1
|
Vo

= | § manieren

P4, 2) = (5] 1070 031 = 03241

Dit is een kansexperiment met twee
mogelijke witkomsten withiy er 6 heer
herbaald wordt,

h=fenp =07

AT Admial gemisie worpen.

n=llen g =1Ll

PLY=2) = 1| 07 - (080 = 01937
PiX =44

0,330

Pl=x

AL E)

I =X = Fye= | — (0406 =

T =RX=6-HX=1)=

(11393 = (). 8401

X =6 |'::"-|[}.3}" (0,70 = (36

Pix -

| eh

PLY =9 = 10000

39



E-5a

E-Ba

Hoafdsik 56

X aantal delecte vullingen, G-2a
oo Myén = 00%

PiXz=li=1-RX="0= | — (D95

00415

PX =21 =018 b
XeoAantal rokende vionwen,

PrX =9y = PX= By = 08867

P sdy= 1 —FX=4121 - HI3T5= C
09,7625

Pid=X<9 - PHX=8)-BX=4d)=

1EEAT — 10,2375 = (1,402 G-da
Bl =X=25 =KX =2 HX= =

(L1130 — O =0.1136

FX=250=1 —PIX=24)=1—- 01156

{1LEE b
[00Eh s [y =6 paraplu’s

PLX =600« 1 —PiX =6y = | — 03379

(hA462]
PEX =501= 1 —PX =50 = | — 049832 = c
(L0 6E
FiX=5= | -RX=50=1- (027l =
(a7 2y
|
g an.-) w d

Pif 152 = 75
P{prijs) = 7 + 7

|?§|T- ;
EiX) = [ 50— %7« f 15— %= (080
T3

F 0 2—= =120 winst

Pi2 keer prigsa = [2: LD - (09T == 04082 e
Pmnstens één keer prips: = |

Foeenprgs) | — (087" =0, 1313 A-1a
B Tom acht punten) = |.';'|- (29 (3= 0,1208

T krijin o o f 300, = 200~ b
Harey krijar &= f 300 F 100, .
Xz Auntal 1e |)L']I|:|]t'i1 pamen voor Tom, A-2a
ne Bienp=s3

PiXz=3)=1-HXN=d4)=| - 0,1354=

11,5600

Tom krijgt 08666 = [ 3(HL- = {259,068 b
Flarry krijet 40,1334 = | A00— o f 4002

e verdeling vom opdrachn b e moeten nog c
miceradan de bellt van het spel spelen, d

D verdeling van opdracht <
n=Y%enp=y
PiX=3=1-P(X=13)

= | — [IRYE = 09102

Torn krar § 27506 en Harry krijgt f 26,94,

40

e binemiale verdeling

Ko Aantal personen dat kan fielsen
w="Ten =00
Pd=X=8=RXsE—-MNY=3)-
(A075 — Q001 T =.5058
n=12enp =04

P4 = X =R} =PX =8 —PXs43)
(LORAT —0,2253 = (L7594

o= 10en p =170

X < 551 = PiX = 540 = DIHNS dus 5%
kans

¥: Aantal rechigrhandse hoenen

fo=Menp = (L)

PiY=Ith=|—MW¥= 18)=| - Q6083 -
(RauL7

X: Aantal lmkerhandschoenen

i=20enp =111

PiXz=3=1 PFX=di=|-06760=
(L3234

Prminstens | leerling met verkeenls
handschnen) = | - Pialle leerlingen met
een goede handschoen) =
L 2] 000 - ' = 07148

vl
| - Pralle leerlingen met con govds:
melschoen) = | — (0,918
(1] k- o !?
(12662
Bx0T148=57
oo by ongeveer 6 klassen,
X Asmal gerrokken rode kmkkers.
PXz=1) =1 -PX=0=l-Fsxg
[185Hs
L= PIX =0y = | - g % 77 = 09996
Er s bijna geen verschil

K

(0,19 - Ay =

X7 Annial pemerkie vissen.

m=aenp=on =1

PxX =100 =1 @ Gt = 01156

Er ziin gemiddekl 1 gemerkie vissen, dus
T 2E0 = 1250 vissen in wotanl,

250 + 42 = 292 vissen

7 bs et binomisal verdeclhd o je de
vissen mieh terugeel. Het iseen kleme
steckproet i een grote populatis

e wordern 00 vissen pevangen das g = H1.
P - 02



B-1
B-2a

B3

B-da

PO = 81 = {70 [ (0,20 - (0804 = (0.1 169

PEci = 12) = [30] (021 - (081 = 11,1033
a=>3enp =101
POGE= 80 = ) |40, 10 - 10.9) = 0,064

PG = 12) = [3%] - (0,112 - (0.91% = 0022

o e s Lo R e | B S Ve
p=a |Il.1|'2.~"|n.b B |4 i
ik == b e 03567 a3t [ saea 0, 1211

D kans op een vangst vin $ (ot o0 mel
I 2 vissen is het prootst Bij & = [ 251
PIX =20 =[] (5 = 0288
|: B mnicren

1= 6 manicren

O = 36 manicren

|' I-!: = 1200 pianieren

A
1-c|'|
[ O

X =21 ——
[

Anmtal manieren om & rode ballen uit cen

vads te halen ks |I l I kans op cen rode:bal

|

i .'Tr.ll dut ko & keer voor, e kans op

cen witle bal s 'L'f. en dat komt o — & keer

vior, D levert de formule op voor e

Bintmiale verdeling.,

Flet toaal aantsl mianieren om n ballen wil

een vans met M ballen to trekkon 18 |I?l|'

Het anmtal mamieren om & rode ballen e
trekken win i otal erode bullen 1s A

Flen samtal omanienen cum o — Eowitte ballen

i tetaal wowatte ballen e mekken 1y | _“ ] !

Bt levert oe formude op soor de
hy pergeometnische verdeling

roenl | wit | hinenmaal | hypergeometrisch
4 |6 0288 o2

A1 ol 2EN Ch2ns

00 | et 1128 | (288

Muarenate je een kleinese steckprock neemi
vl gen grotere popubitie mosks het niet ui
of je her met de hisomiale of

hypergemmeinsche verdeling wireken

da

Cnderzok Straregiven 81

Onderzoek
Strategieén
Spel Auptal | Ultheraling | Kans
HTTHTICTS
Plen 1 3 -|'=
Cheval 2 | % -
Transversale plein - | 3 2 2
Carré 4 i =
Viertal ! y =
Trunsversale stimple | & fy A
Rij 1z k L
P'waalftal 12 ] |§
Remze I8 2 -
Nuir 4 2 =
Passe 18 3 i
Mangue 1% 3 a3
Pair 14 2 g5
Lmypair [ 2 14

Kans op winst voor cen spel “Plein® keer de
uitheluling voor cen gewonnen spel min de
inzet vin één fiche,

Dre gemiddelde winst voor gen spel "Plein”
is 5k deel van cen ingezet fiche, Dat wil
pegpen dat je pemiddeld per spel & dee van
een fiche kwijl eakt, Dus als je maar king

genocg speelt verlies je aliijd,

e wanstverwachting voor ol deee spellen 1s
— fiche.

letter sl

A Plein

I3 Cheval

[ Chicval

i Transversale Plain

E Caré of Vieral

F [ramsversale simple
i Twaalfral

H Rij

| Pale of Typanr

] Fasse of Mangue

K Rege of Noir

Dagrmeee kun je per gekozen spel aangeven
o welke nummers jeinget.

& ) - . 1
N =30 keer spelen kun jeblut zijo.



Sa

Ba

= =i
= W 0

12

Crempidideld verlies per spel bs 15 deel van cen
meezet fiche. [us bij een mzet van

|0 frchies verlies je-per keer % =027, M
na gemiddelkl .=r::| r -
Trlaat.

= |83 worpen hen je

Alle spelers hebben ven gelijhe
winsiverwachting: Jdus bij voldoende
samulaties zullen alle spelers semiddeld
even snel blur e

e P betekent dat het percentage bezocken
per veld ten opzichie van bet totaal aantal
bewoeken wordt uitaerekend.

DN, e AT bepialen het tempa
waarin de simulitie wordl nitgevoend,

D W7 betebent din bet progrannma wacht
rret het verder simuleren.

Er wordt elke keer deor het programmil mel
Pwee dobbelstenen gesooid, Per veld wordt
hijgehouden hoe vaak de pion erop komt.
Tevens kunnen er verplantsingen optreden
deordat s piom op KANS of op
ALGEMEEN FONDS komtoAlleen de
kiartpes dic et ¢ maken febben maet bl
verpliinsen vande pion dogn hierin mee.
O te weten hoeveel jo kan verdienen met
dhe siations miaet jeowelon i owelk percentigee
virr e Keren e pron opr de stations komt.
Ok moet je weten hoeveel jo krijgt als de
piom e het station kot

Wan helang is natuwrbik ook welke
percentages hoven bip de indere straten,
Stel de hoofdprijs ot achter deur B D
vilgende situaties zys mogelitk als je
wasselt van deur:

Jo kiest vorst A, de presentator b O
afvallen en je kiest divuna B, Je kiest eerst
B, de presentator laat C abvallen en e Kiest
i A Je Kiest eurdl ©, de presentator
L A alva e en je kiest daoma B

Chderzoek 2 Stratevivin 82

In twee van de drie bovenstaandy gevallen

heb e et proede deor te pakken no wissehen.
-

[0 e kans s 5.



C-1a

]

L= I - X

Moy -

C 2a

o

-

F g

C-3a

Complexe opdrachten

4=
o s B3 = 00050
) &% &-F-8-F-F=0515
e T A = 00012
3% 100 < 0,O0000012 0,36 =04

Fijackpol 3 Keer sewionnen|

i':'|a< (4" 0= (1536

Fia=13y - 1 -PX=11=1 - 08435 =
(L0563

Pijackpot valt 12 keer nict) - (0635 = (102
My, de kans 15 ongeveer (3,9

< 1KY = 37, 142857 miljoen gulden
TR - 2285 714 Towen

Mue want 70% vim het gebd word
uitgekvernd, i wil nicezeggen dar TO% van
de lotnuminzers prijs hebhen.

e eindijfer 1won 10— e he cinder fer
2won © 40— en het cindeijler 4 won f 20,
S - 228 571 loten met eindeijfer |
QAR50 = f ML—+ 228571 = 40~ 4
2ZBET w20~ = [ 13999970 -

Bij nomimer 21 staat con oit te keren bedmy
vin f 60 - Deze [ 60— ontstaat uat 14~
voor hel goede cindeijfer en £ 30— voor de
buatste twee cijfers voed.

43.34.56.47, 3, 49 ¢nbb

= 008
I2 getallen
i - -
T T XA =0

Dresar vam meerdere jaren hel aantal
leerlingen te bepalen dat overgaat, slaagt of
Blajit zitten., Eoomet dere mintallen de
bijhehierende percentages wit e rekenen.

Compleve opdrachien 43

Plin 4 jaar slagen) = (0,60 = 0,1296
Plapleiding succesvol afsluiten)

(LAY =4 = (06 = 04 % 0.8 = 040608
[ drie jaar opleiding verlaten) =

(b = 02 4 (047 0 08+ 04 = 006 = 0,2
= (1,236

Dan zign dus ongeveer 26 studenten.

[ kans dat iemand die cen diploma haalt
darin < jaar heeft gedaan.

PiAlg) = 22 63191

bicgenjaar in 1997 | eindjaar in 2001 | aantal
1 araf 53

I 3 4

I - A6

I peslampl 17

2 erat | 66

2 peslangd 54

3 eral I ._;-;:?_
3 pesluned H':-_
4 eraf T

- skl sl
Jaar inial

1 il

2 1

i i

4 56

wraf | 5

peslagpd | 237




C-4a

[ bovenste kel

PlAAA) = = = 34

Mee, jo weet nict hoeveel meénsen op alle
drie de vragen A heel geaniwoond

G mensen

PIX=5D)=1-FX=5« 1 -0027] =
0.9729

PXZar=0,1

PiX¥=ea- =00

a1 =66dus g =67

Bij 67 mensen of meer met een voorkeur
voor A owordthet nmddel op de markt
eehracht

Complexe opdrachien
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